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Sabeu que, com a pares, us podeu quedar un dia al llarg del curs al menjador?

Us he quedat algun dia al menjador?

El vostre fill/a és usuari habitual?

Té prou menjar?

Té possibilitat de repetir?

Normalment, li agrada el menjar?

El menjar normalment està: Fred o Calent

La seva relació amb el monitoratge és:

Realitzen activitats amb el monitoratge abans o després de dinar?

Li agraden les activitats que realitza?

Es troba a gust el vostre fill/a al servei del menjador?

Menjador Escola ERES, curs 2021-22

ALIMENT ART
45 respostes sobre un total de 106 usuaris (42,45%)

Valoració dels usuaris


